

今日菏泽

齐鲁晚报 2014.11.26 星期三

新闻热线:6330000 广告热线:6330008

天愈冷 汤愈暖

PEONY SOURCE
牡丹源温泉小镇

牡丹源温泉小镇

温泉/餐饮/客房/会所/地产

地址:山东菏泽定陶北牡丹源温泉小镇

预约VIP 0530-7397555 预约VIP 0530-7396555



一个城市的荣耀 一个时代的珍藏



菏泽划时代大作

建筑有价，和谐共生无价。身价有价，身份地位无价。作为物质符号的豪宅勋章，名门世家已超越传统地产开发视野，不再是简单的“建筑”+“园林”，而是声望、是圈子、是价值取向，已经上升到代表一个城市的高度，上升到一个社会圈子的命题，是菏泽划时代

大作。也正因如此，菏泽名门世家的诞生是受城市瞩目的，更是令人向往的，无论是置业与非置业者、无论是富裕阶层还是普通大众，无论是地产界还是地产外的各行各业。名门世家落成的那一刻，菏泽新的富人生活圈的帷幕将随之掀开。



城市地王，价值连城

2013年6月，黄埔地产以全市最高地价拿下名门世家地块，成为全城瞩目的焦点。这绝非开发商一厢情愿的“猜想”，而是以纯粹的市场手法定位地块的价值，彻底地向城市宣告，这是城市最后的珍藏。它就是“无价”，就是“席位”，就是大象无形、大音稀声。同时是开发商毫不掩饰地展现出能打造菏泽顶级物业的魄力和雄心，自信在此优越地缘之上，成就菏泽的壮举，代表着一个城市的荣耀和辉煌。稀缺性决定珍贵性，不

可复制性决定了唯一性。交通中心、商业中心、金融中心、教育中心、政治中心、医疗中心等六大中心，不仅浓缩了这座城市的精神与情感，更为城市的未来作出了城市的定解——新城市核心非此莫属。名门世家正好处在最为优越的，萃取一个城市的精华配套——六大中心，更在此基础上，傲居新老城区第一交界，出则繁华，入则静谧。也因此成为别处再难超越的充满前景、高贵的豪宅版图，堪称最价值连城。



大美景观，品位自然

园林原是为着散步和休息用的，但在名门世家却成为美的享乐的对象了。名门世家在考察了菏泽人文风情后，结合园林风情，寓“成功、欢乐、自然、悠闲、品位”于一体，打造全新的12000㎡中央大景观。叠水长廊，亭台楼榭，成为人流聚集的生活场所，不仅加大了人们的生活空间，还改善了生活环境质量。它不仅是名门世家的象征，它的史无前例、独具魅力更让名门世家成为这个城市的标志。

没有一个建筑物能凌驾于自然之上，而应该是属于这片自然。设计师在这里追求的是建筑、环境与人性的

交融、渗透与互补，追求一种你中有我，我中有你的镜花水月境界。无论漫步社区的每个角落，还是在房间的窗中，甚至在房间里，都能享受到12000㎡大美景观的极致璀璨。早晨能感受到草上的露珠在阳光升起时慢慢消散；中午可以看见水池中粼粼跳动的波光，以及树木充满生机的绿色和它的变幻莫测的投影；傍晚伴着自己心爱的人，悠然惬意，沉静洒脱。景观幕墙、雕塑喷泉…此起彼伏的景致小品，穿插在生活的每刻，流动着，跳跃着，不被遮挡，不被干扰，闲庭幽林中，聆听天籁声。



顶级配套，世家专享

对物质享受和精神享受不懈的追求，是享受尊贵的基础。名门世家以一种成熟和厚度诠释着浓郁的社区文化，成为每位业主的物质与精神双重依托。以“人性化、人文化”为准则，打造全龄化配套，每个年龄阶层都有自己的配套享受。名门大型商业、名门风情商业街、室内游泳池、室内羽毛球场、现代化健身房、老人活动中心、儿童娱乐广场、贵族幼儿园、7000㎡高档会所等，越过时间和空间，在时光的流转中被贵族的优雅所渗透，恰到好处地体现着悠闲生活的品位、舒适。生活在其中的人们，举手投足，言笑晏晏，都能窥见一种风范，空气中有尊贵的旋律在起伏，与众不同的高雅生活方式随之诞生。

名门世家的室内泳池，并非普通的泳池。泳池里的水柱委婉地泛起一池冰凉清爽的碧波，会所金黄

色的灯光，建筑和树木的倒影随着水波荡漾，美不胜收的景致总让人浮想翩翩，忍不住把身体泡在水里，或畅游于风景之中，或漂浮在水里，聆听会所里传来的天籁之音，穿越心灵深处，全身散发出舒服的愉悦，呈现洗尽铅华的从容。

名门世家的室内羽毛球场，开菏泽小区之先河。因为惯于运筹帷幄，所以没有多余的地方留给对手。因为喜欢以运动放松心情，所以挥洒疲惫，宣泄为进取的力量。因为喜欢快感，所以把喜怒哀乐化成一道道弧线。表演精彩的自我，不需要观众。一次挥拍，舞动一个世界。名门世家，让阁下尽情挥洒运动的乐趣，乐在生活之外。

名门世家现代化的健身房，时尚、潮流。高贵的生活离不开健康的身体，淡定人生巅峰更离不开强健体魄的支撑。在名门世家拥有自己的健身房，让健康永驻。



巨匠造物，精雕细琢

血统高贵，皆因系出名门，黄埔地产凭借多年成功开发多个经典项目的实力和经验，携手同为行业翘楚的巨匠，倾城大作，一出手便给城市一个惊叹，构筑豪宅勋章，接受泱泱大众的持续仰望。

对于经典，多数人期望继承，少数人不断超越。让建筑耸立于大地的，不是砖瓦与钢材，而是人类的自豪与骄傲。建造建筑不难，若要让建筑沾满荣耀与显得高

贵，则需要更多心血注入。名门世家从每一个细节开始雕琢，以精致、简约的建筑呈现于世，处处建树奢华、美感、健康、环保、品位无处不在的豪宅品质。

宏大的理想，终究要立足于细节，对于名门世家而言，他是从每一个细节出发雕琢的“过程精品”。大面积采用隔音、隔热、防辐射节能环保材料，处处建树豪宅品质，成就了名门世家历久弥新的品质魅力，不因时光的流逝而褪色。



豪宅物管标准，名门望族人生

服务不同，是因为对“尊贵”理解不同。能进出这里的人，都是别人眼里的不凡之辈。唯有洞悉这群人之生活品格，其物业才是匹配的。名门世家研究菏泽上层生活习惯和生活风格之后，借鉴顶尖物业管理形态标

准，坚持“善待您一生”的服务理念，制定符合人们需要的专业方案，并倾力整合“豪宅物管十大标准”兑现卓越服务品质，并以高标准的智能化安防设施匹配豪门人生。

(王保珠 周培洪)



名门专线: 0530-3916666/3917777

营销中心: 长江路与人民路交会处西南角

开发商: 山东黄埔房地产开发有限公司

全程策划: 睿智营销